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Een fles met 3,3 liter wasmiddel voor € 6,93. Een doos met 105 afwasblokjes voor € 12,60.
Of: Of:
Een fles met 5,6 liter wasmiddel voor € 12,04. Een zak met 88 afwasblokjes voor € 8,80.

Hoeveel rijen en stapels kan Sam maken?
Sam werkt bij de supermarkt. Hij zet de winkelwagentjes in rijen en stapelt de boodschappenmandjes.

Er staan 168 winkelwagentjes. Sam moet de wagentjes eerlijk verdelen over 6 rijen.
Hoeveel wagentjes komen er in elke rij?

Vakken vullen.

a

Khan, Umut, Victor en Willemijn hebben het schap met chips bijgevuld met 160 chipszakken.
Khan heeft daarvan 10% bijgevuld, Umut 25% en Victor 40%.

Hoeveel chipszakken heeft Willemijn bijgevuld als zij de rest heeft gedaan?

Daarna hebben ze het schap met melk bijgevuld met 240 pakken melk.
Khan heeft daarvan 20% bijgevuld, Umut 30% en Victor 25%.
Hoeveel melkpakken heeft Willemijn bijgevuld als zij de rest heeft gedaan?

De bedrijfsleider is heel blij dat de kinderen zo hard hebben gewerkt. Hij zegt: ‘Hier is € 50,-. Verdeel dat
bedrag eerlijk: wie het meest heeft gedaan, krijgt ook het meest. Khan krijgt € 6,50, want hij heeft

64 verpakkingen van de 400 bijgevuld. Dat is 16%. Hij krijgt dus 16% van € 50.

Reken uit hoeveel Umut, Victor en Willemijn krijgen.

Umut: €l }/
Victor: T et — Z

Willemijn: €. @
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